



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

## **EDITAL Nº 382/2020**

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 380/2020**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 380/2020, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do para ingresso no Programa de Pós-Graduação Mestrado Acadêmico em Ensino (PPGMAE), em nível de Mestrado Acadêmico, Campus Bagé, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

(...)

#### **1. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

(...)

1.3 Serão considerados recebidos somente os documentos para inscrição que forem enviados pelo sistema até às 23h59min do dia 22/01/2021, conforme item 11 deste edital.

(...)

**Leia-se:**

(...)

#### **1. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO**

(...)

1.3 Serão considerados recebidos somente os documentos para inscrição que forem enviados pelo sistema até às 23h59min do dia 22/01/2021, conforme **item 12** deste edital.

(...)

**Onde se lê:**

(...)

#### **4. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES**

(...)

4.3 As inscrições homologadas serão divulgadas, conforme data indicada no item 11 do presente edital, no Sistema de Gestão Unificada de Recursos Institucionais (Sistema Guri), disponível no endereço eletrônico <<https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/>> e na página do Programa de Mestrado Acadêmico em Ensino (<<http://cursos.unipampa.edu.br/cursos/bame/>>).

(...)

**Leia-se:**

(...)

#### 4. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

(...)

4.3 As inscrições homologadas serão divulgadas, conforme data indicada no **item 12** do presente edital, no Sistema de Gestão Unificada de Recursos Institucionais (Sistema Guri), disponível no endereço eletrônico <<https://guri.unipampa.edu.br/psa/processos/>> e na página do Programa de Mestrado Acadêmico em Ensino (<<http://cursos.unipampa.edu.br/cursos/bame/>>).

(...)

Bagé, 14 de dezembro de 2020.

Roberalaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 15/12/2020, às 15:23, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0426659** e o código CRC **2EA6E79D**.

---

Referência: Processo nº 23100.015275/2020-77

SEI nº 0426659